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电工电子技术试题 

选择题 

 1、图 1 所示电路中，电压表的内阻 Rv 为 20KΩ，则电压表的指示为（      ）。 

                        20KΩ      20KΩ 

 

                             

Rv 

+       30V          -          （图 1） 

    

a.5V        b.10V         c.15V        d.30V            

（答：b） 

 

2、图 2 所示电路中，UAB=（   ）。 

                   2Ω         6V 

     A                    2A                   B        （图 2）   

    a.10V        b. 2V         c.-2V        d.-10V        

  （答：C） 

 

3、在电压 U 与电流 I 采用关联方向时，任意二端元件的功率 P=（   ）。 

    a.U/I       b. –U/I         c.-UI        d.UI 

   （答：d） 

  

 4、电路如图3 所示，6Ω电阻消耗的功率 P=（    ）。 

 

                            3Ω            + 

          2A            6Ω                3V 

-               （图 3）   

      

a.2W       b. 3W         c.4W        d.6W 

（答：d） 

 

5、电路如图 4 所示，电路的电流 I=（    ）。 

  

V 
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 3Ω  

                6Ω     3Ω               

                                                  

                                                （图 4） 

            

 a.2A        b. 1.5A         c.1A        d.0.5A 

（答：a） 

 

 6、图 5 所示电路中，等效电阻 Rab=（   ）。                                               

                                                             

5Ω   

        a                                              

                                                          

        15Ω      15Ω                                                 

                             5Ω                                         

              5Ω              

      b                                         

15Ω         5Ω    （图 5）    

a.7.5Ω        b. 15Ω         c.5Ω        d.10Ω 

   （答：a） 

 

7、图 6 所示电路中，若电阻从 2Ω变到 10Ω，则电流 i（     ）。 

                   R            is 

                                              （图 6） 

   a.变大        b. 变小         c.不变        d.不确定 

  （答：c） 

8、电路如图 7 所示，A 点的电位 UA=（      ）。 

                                              A 

4Ω         

       4Ω 4Ω 

          -10V      （图 7）  

 

    a.0V        b. -5V         c.-8V        d.-10V      

+ 

15V 

— 

i 
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   （答：b） 

 

 9、图 8 电路中电流I=（     ）。 

           

 

3A  

                                 （图 8） 

-5A  

     a.-2A        b. 2A         c. 8A        d.-8A      

     （答：b） 

                

10、某电源向一可变电阻RL 供电，当 RL 从 100Ω下降到 10Ω，负载电压约下降 1%,此电源为（     ）。 

   a.恒压源   b. 恒流源  c. 内阻约为 0.1Ω的电压源  d. 内阻约为 1Ω的电压源 

   （答：c） 

 

11、电路如图9 所示，将其等效为电流源如图 10 所示，则其参数为（     ）。 

           

           -                 

                      4Ω                      Is         R0               

（图 9）               （图 10） 

    a.Is=6A,R0=2Ω   b. Is=9A,R0=8Ω   c. Is=-9A,R0=4Ω  d. Is=-6A,R0=2Ω 

   （答：d） 

 

12、电路如图11 所示，电源电动势 E=（     ）。 

                                                     E    

                               

                2Ω            1Ω 

                2A   

a.3V     b. 4V     c. 5V     d.6V        1A        （图 11） 

 

I=？ 

4Ω 

12V 

   + 

+    — 

 6V  

—    + 
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（答：c） 

 

13、电路如图12 所示，a、b两端可等效为（     ）。 

                  1A         3V  

                                      a 

 

                        

                                      b        （ 图 12 ）   

a.Uab=1V        b. Uab=2V       c. Uab=3V      d. Is=1A  

（答：a） 

 

14、电路如图13 所示，当阻抗匹配时，负载 RL 获得的最大功率为（     ）。 

                               

 

                                   1Ω             RL 

2Ω                              

（图 13） 

a. W
2

25
      b. W

6

25
         c. W25        d. W

3

25
 

（答：b） 

 

 15、电路如图 14 所示，已知 Uc=8V,则 Us=（     ）。 

 

                                  

 

 +   — 

                           4Ω      -j4Ω    

                     +         
•

S

U                     ( 图 14) 

 a. 8V        b. 4 2 V          c. 8 2 V       d. 12V  

 （答：c） 

—    + 

+ 

2V 

 —

— 

2V 

+ 

  + 

10V 

 — 

•

C

U
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16、RLC 三个理想元件串联，若 XL>XC,则电路中的电压、电流关系是（     ）。 

  a.u 超前 i        b. i 超前 u      c. 同相      d. 反相  

    （答：a） 

 

17、复阻抗Z=10  600可视为（    ）。 

    a.R        b. LC 串联      c. RC 串联      d. RL 串联 

     （答：d） 

 

18、已知正弦电压在t =0 时为 220V，其初相位为 300，则它的有效值为（     ）。 

     a.220V        b.220 2 V      c. 110V      d. 110 2 V 

     （答：b） 

 

19、正弦电压u
1
=10sin
 

015t  V, u
2
=10sin
 

0152 t  V 的相位差是（     ）。 

     a.300          b. -300        c.00        d. 不确定 

      （答：d） 

 

 20、电路如图15所示，已知RLC三个元件端电压的有效值均为 30V，则，电源电压Us的有效值均为（      ）。 

 

 

  

 

L 

 

C 

                                                                            （图 15） 

      a.90V        b.60V      c. 30V      d.0V 

       （答：c） 

 

 + 

Us 

 _ 

R 
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 21、已知一无源二端网络，端口电压 100
•

U  00 V，电流 10
•

I  300A ，则其等效阻抗为（      ）。 

      a.(5-j5 3 )Ω   b. (5+j5 3 )Ω    c. (5 3 +j5) Ω    d. 5Ω 

         （答：a） 

   22、下列表达式中，正确的是（     ）。 

       a.UC=ωCi        b. UC=ωCU      c.
C

I
jU


•

•

       d. 
C

U
jI


•

•

  

        （答：c） 

 

    23、下列表达式中，错误的是（     ）。 

       a.
dt

di
Lu

L
     b.

••

 IXU
L

    c.
••

 ILjU        d. 
L

U
jI


•

•

  

         （答：b）  

 

   24、通常用交流仪表测量的是交流电源、电压的（     ）。 

      a.幅值        b.平均值     c.有效值      d.瞬时值 

       （答：c） 

 

   25、在三相交流电路中，当负载为对称且星型连接时，线电压与相电压的相位关系是（     ） 。 

       a. 线电压超前相电压300        b. 线电压滞后相电压 300    

 c. 线电压与相电压同相         d. 线电压与相电压反相 

 （答：a） 

 

   26、在三相交流电路中，当负载为对称且三角型连接时，线电流与相电流的相位关系是（     ）。 

        a. 线电压超前相电压 300        b. 线电压滞后相电压 300    

 c. 线电流超前相电流 300        d. 线电流滞后相电流 300  

 （答：d） 

 

 27、在三相交流电路的不对称星型连接中，中线的作用是（     ）。 

       a. 使不对称的相电流保持对称     b. 使不对称的相电压保持对称   
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 c. 使输出功率更大               d. 线电压与相电压同相 

 （答：b） 

 

 28、如图 16 电路所示，三相对称负载 ZA=ZB=ZC=10Ω 作星形联接后，接到线电压为 380V 的三相对称电

源上，则电流表    的读数为（     ）。 

 

 

                                 ZA 

ZC                          

 ZB            ZC 

                                                （ 图 16） 

                                        a.22A       b.38A       c.10A   

  

       （答：a） 

 

29、在三相交流电路中，负载为三角形连接，若每相负载的有功功率为30W，则三 

相有功功率为（ ） 

      a、0        b、30 3         c、90         

     （答：c） 

 

30、R、L、C 串联电路产生谐振的条件是（      ）。 

     a．R=XL=XC       b.XL=XC       c.R 

     （答：b） 

 

31、一台三相异步电动机的转速为 720 r/min，应选择电动机的磁极数为（     ）。 

     a．八极       b. 六极      c. 四极  

     （答：a） 

 

32、三相异电动机的转速为n=970r/min,则其额定转差率 s
N
=(      )。 

a．0.04            b. 0.03           c.0.02 

     （答：b） 

 

33、两电感线圈L1 和 L2 的互感为 M，顺向串联时其等效电感的表达式为（     ）。 

     a． L1+L2       b. L1+L2+M     c. L1+L2+2M  

     （答：c） 

A
L 

 

A
L
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34、已知两互感线圈L1=2H，L2=5H，M=0.5H，若将其反向串联时，其等效电感（     ）。 

    a．6H       b.7H       c.8H 

 （答：a） 

35、已知变压器的原边的匝数N1=1000匝，副边的匝数N2=2000匝，若此时变压器的 

负载阻抗为 5Ω，则从原绕组看进去此阻抗应为（      ）。 

    a．2.5Ω       b.1.25Ω       c.20Ω 

   （答：b） 

 

36、单相变压器原、副边绕组的额定电压分别为 U1N=220V，U1N=110V，当原绕组的额定电流为 9A 时，副

绕组的额定电流为（     ）。 

    a．18 A       b.4.5A       c. 2.25A 

     （答：a） 

 

37、热继电器在电动机接触控制起动电路中起（      ）作用。 

    a．短路保护       b.欠压保护       c. 过载保护 

     （答：c） 

 

38、接触器在电动机接触控制起动电路中起（      ）作用。 

     a．短路保护       b.自锁和欠压保护     c. 过载保护 

     （答：b） 

 

39、一段导线，其电阻为R，将其从中间对折后，并联成一根导线，则电阻为(  ) 

a. 2
R

      b、 4
R

      c.  2R    

 （答：b）    

    

40、叠加定理可以用在线性电路中不能叠加的是（      ）。 

a、电压        b、电流         c、功率 

        （答：c） 
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41、二极管导通后，当流过它的电流增加一倍时，它两端的电压将（     ）。 

a.增加一倍       b. 略有增加   c. 增加一倍以上    

 (答：b) 

   

 42、稳压二极管一般工作在（     ）。 

       a.放大区       b.  截止区      c.反向击穿区       

（答：C） 

 

43、当温度升高时，二极管的反向饱和电流将要（    ）。 

a.增加      b. 减小    c.不变                     

 (答：a) 

 

44、二极管外加电压VD=0.6V,流过二极管电流为120mA，则二极管的正向直流电阻 RD 是（     ）。 

    a.15Ω    b.5Ω     c.20Ω                       

  (答：b) 

 

  45、二极管的反向饱和电流在 200C 时是 5μA，温度每升高 100C，其反向饱和电流增大一倍，当温度升高

为 400C 时，反向饱和电流（     ）。 

a. 10μA     b. 15μA     c. 20μA             

 (答：c) 

 

46、三极管作放大管时一般工作在（      ）。 

       a.放大区       b.  截止区      c. 饱和区     

(答：a)  
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47、一三极管三个极的对地电位分别有VC=3.3V，VE=3V，VB=3.7V，则该管工作在（     ）。   

 a. 放大区     b. 饱和区     c.截止区               

  (答：b) 

 

48、一三极管三个极的对地电位分别是 6V，5.4V，9V，则该管是（      ）。 

a. NPN 硅管    b. NPN 锗管    c.PNP 硅管          

(答：a) 

 

  49、下列是三极管各个极的电位，处于放大状态的三极管为       。 

a. VB=0.7V   VE=0V     VC=0.3V    

b. VB=-6.7V  VE=-7.4V  VC=-4V  

c. VB=-3V  VE=0V  VC=6V                             

  (答：b) 

 

  50、典型差放的 RE 对（     ）有抑制作用。 

a. 共模信号    b. 差模信号    c. 共模信号和差模信号   

 (答：a) 

 

51、能很好地克服零点漂移的电路是（      ）。 

a.功放电路    b.固定式偏置电路    c. 差放电路      

  (答：c)  

  

52、温度影响了放大电路中的（     ），从而使静态工作点不稳定。 

     a.三极管      b.电容     c. 电阻                       

 (答：a)     

  

53、如图 17 所示的频率特性，则其通频带为（     ）。 

 
A 

2

A
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             800HZ                  15KHZ            （图 17） 

a.14.2HZ      b.15KHZ     c. 15.8KHZ                    

(答：a) 

54、电路如图18 所示，其输出波形发生了（     ）失真。 

     a.饱和        b.截止      c. 交越 

                                

R
B
 
 
 
                           

R
C           

 +Vcc
 

                        
   

 

                   
                                

 

 

Ui         β          R
L
        U

0
 

    
                                                        （                                                     

（图 18）
 

  
(答：b)

               

55、电路如上图所示，其下图19 为输出波形，发生了（     ）失真。 

    a. 交越        b.截止      c. 饱和 

 (答：c) 

                                                            （图 19） 

56、每一级电压放大倍数均为50，则两级放大电路总电压放大倍数是（     ）。  

a. 2500         b. =2500     c. 2500                 

 (答：a)  

 

57、引入负反馈后，不能改善的是（     ）。 

a. 放大倍数的稳定性  b.减少小信号源的波形失真 c. 减少放大器的波形失真 

(答：b) 

                       

       58、在深度负反馈时，放大器的放大倍数（     ）。 

a.仅与基本放大器有关  b. 仅与反馈网络有关 c.与二者都有关 

f 
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(答：b)    

 

           59、负反馈放大器的 A=103，其变化为 %10 ，要使 Af 的变化为 %1.0 ，则反馈系数为（     ）。 

            a. 0.99        b.0.1      c. 0.099                    

  (答：c) 

60、理想运放同相输入和反相输入的虚短指的是（      ）这种现象。 

      a.U
+ 
=U

-  
     b.U

+
=0      c.I

+
=I

-
                        

(答：a)   

 

61、一般把电阻率在10-4Ω.cm 至 1010Ω.cm 的材料称为（      ）。 

         a.半导体
 
     b.导体     c.绝缘体                      

(答：a)   

 

62、放大管静态工作点在输出特性曲线（      ）处，功率放大器为甲类工作状态。 

a.IC=0
 
        b.中点      c.IC 0  IC 0                 

  (答：b) 

 

63、放大管静态工作点在输出特性曲线（     ）处，功率放大器为甲乙类工作状态。 

 a.IC=0
 
        b.中点      c.IC 0  IC 0                 

 (答：c) 

 

64、分压式偏置电路中RE 的作用是（     ）。 

 a.稳定静态工作点    b.增大 U0  c.减小β                  

(答：a) 

 

65、分压式偏置电路中旁路电容 CE 的作用是（      ）。 

a. 稳定静态工作点，使电压放大倍数下降  

b. 稳定静态工作点，使电压放大倍数不变 

c. 使电压放大倍数大大增加                             

(答：b) 
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 66、在 RC 正弦波振荡器中，信号的振荡频率 f=（     ）。 

a.
RC2

1
        b.

RC2

1

    c. 
RC2

1

                

(答：a) 

67、反相比例运算放大电路引入的是（      ）负反馈。 

     a.串联电压
 
        b.并联电压      c.串联电流           

(答：b) 

 

68、同相比例运算放大电路引入的是（      ）负反馈。 

      a.串联电压
 
        b.并联电压      c.串联电流          

 (答：a) 

 

69、场效应管是（      ）器件。 

      a.电流控制        b.电压控制      c.光电控制           

 (答：b)    

 

70、场效应管按结构分为结型和（      ）。 

     a. 绝缘栅型         b. 耗尽型    c. 增强型             

(答：a)  

 

71、场效应管按性能分为耗尽型和（      ）。 

     a. 绝缘栅型         b. 耗尽型    c. 增强型             

(答：c)    

 

72、输入电阻、输出电阻和（      ）是放大器的主要性能指标。 

     a. 电压放大倍数        b. 电源    c. 功率             

 (答：a)   

  

  73、射极输出器的电压放大倍数（      ）。 
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a. 等于 1        b. 大于 1    c.小于 1，接近 1            

(答：c)   

  

74、、射极输出器的输出电压与输入电压（      ）。 

    a.反相         b. 同相      c.不确定                            

(答：b)   

75、直接耦合放大电路存在两个问题是前后级静态工作点相互影响和（      ）。 

     a.温度升高        b. 零点漂移    c. 功率输出增大       

 (答：b)  

  

 76、放大电路的非线性失真包括截止失真和（      ）。 

a. 饱和失真      b.交越失真    c.两端失真                         

(答：a) 

 

77、多级放大电路级联的级数越多，则放大器的总电压放大倍数越大，通频带越（     ）。 

       a.大           b. 不变       c. 小                             

(答：c)   

 

78、在共射交流放大电路中，负载电阻 RL 愈大，则电压放大倍数 AU（      ）。 

      a.愈大        b. 不变      c. 愈小                         

(答：a)   

79、在共射交流放大电路中，信号源内阻愈大，则电压放大倍数AU（      ）。 

     a.愈大       b. 不变    c. 愈小                         

   (答：c)  

  

80、利用二极管的（      ）可以交流电将变成直流电。 

a.放大特性   b.稳压特性     c. 单向导电性              

(答：c)        
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81、滤波电路的作用是（      ）。 

     a.减小交流电的脉动   b.输出稳定电压  c.整流            

(答：a) 

 

82、串联型反馈式稳压电路由采样单元，基准单元，放大单元和（     ）单元四部分构成。 

     a. 调整     b.滤波      c. 稳压                      

  (答：a) 

 

83、差动放大电路采用双端输出时，其差模电压放大倍数与单管放大时相等，采用单端输出时是单管放大

时（      ）。 

     a. 相等     b.2 倍        c.一半                      

     (答：c)   

  

84、晶闸管具有（      ）PN 结 。 

        a. 4 个     b. 3 个      c. 2 个                      

  (答：b) 

  

85、从发射极输出信号的放大电路叫（     ）放大电路。 

   a.共射      b.共基     c.共集                    

(答：c)   

 

 86、从发射极输入信号的放大电路叫（     ）放大电路； 

     a.共射      b.共基     c.共集                    

(答：b)  

87、温度升高，会使三极管的UBE、β和 ICB0 随之改变，最终使（      ）升高。 

   a. IC       b.Ucc     c.RB                                        



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/01716110205

2006060

https://d.book118.com/017161102052006060
https://d.book118.com/017161102052006060

